
Анкета для родителей 

Удовлетворенность образовательным процессом в школе 

Всего опрошенных: 16 человек  

 

1.Удовлетворены: 

 
Да Нет Трудно 

сказать 
- уровнем преподавания 16   

-организацией школьного быта 16   
-питанием в школе 12 2 2 

-состоянием школьных помещений 16   
Оформлением классных кабинетов 16   

- материально-техническим обеспечением школы 15  1 
Отношениями между школьниками в классе 15  1 

Вашими отношениями с педагогами 16   
-вашими отношениями с администрацией 16   

-отношениями Вашего ребенка с педагогами 15  1 
- отношением Вашего ребенка к школе в целом 15  1 

2.В школе любой ученик может найти подходящий для себя 

кружок, участвовать в проведении мероприятий. 

12  4 

3.Вы получаете достаточную информацию об успехах вашего 

ребенка в школе. 

16   

4.Узнаете ли вы что-нибудь важное о личности вашего ребенка 

из бесед с педагогами? 

14 1 1 

5.Может ли ребёнок сказать: «Моя школа лучше других» 15  1 
6.Имеете ли вы возможность участвовать в делах школы? 13 1 2 

7.Что, по-вашему, школа делает хорошо?   Индивидуальный подход, образование 

на высоком уровне, отличное 

воспитание, любовь к детям. 

 


